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9.SiniIf Matematik Sorulari

1. p:"2.2.2.2=24"
q:"4-(-4)=0"
. ||30 OII

énermelerinin dogruluk degerleri asagidakiler-
den hangisinde dogru olarak verilmistir?

A pl1 B pl1 C) plo
a0 ajr alr
r|0 r|0 r|0

D) pl1 E) plo

a0 a0

r|1 r|0
2 (p')'=0
q=r
r'=1

olduguna gére, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A p=r B) g=r C)p =qg
D)r=q E) pi=r
3. (VXxER, x=3)A (AXxER, x2=0)

énermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A (AxeER, x<3)v(VXER, x2£0)

B) AxER, x23) v (YXER, x2#0)

C) AxER, x<3)A(VXER, x*=0)

D) (AxER, x=3) A (YXER, x2=0)

E) @AxeR, x<3)v(@AxeER, x>+0)
4, p'=q =0

q=r=0
olduguna gére, p, q ve r 6nermelerinin dogru-
luk degerleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) 0,0,0 B) 0,1,0 C) 0,0, 1
D) 1,1,0 E) 1,1, 1

A={x: x>5, x birrakam}
B={x: -1<x<6, xe&Z}

olduguna goére, A U B kimesi kag elemanlidir?

A= {a, b, {a! b}! C’ {d}}

kiimesi icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) {a}€A B) s(A)=5
C) {a,b}eA D) {a,c}EA
E) {d}eA

Alt kiime sayisi ile eleman sayisinin ¢arpimi 64
olan bir kimenin eleman sayisi kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

A={1,2,3,4,5}
B ={4,6)
C=1{56,7,8,9)

kiimeleri veriliyor. Buna gére, (AUB) N (BU C)
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) {5} B) {4, 6}
C) {4,5, 6} D) {1,2,3,4,5,6}
E) {4,5,6,7, 8}
s(A) =

(
s(B)=s(C) =86,
s(ANB)=s(BNC)=s(ANC)=2 ve
s((AUB)UC) =11

olduguna gére, s((ANB)NC) kacgtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



9.SiniIf Matematik Sorulari

10.

1.

12.

13.

14.

Asagidakilerden hangisi yanligtir? 15.

A) Her pozitif tam sayi bir dogal sayidir.

B) Her gercek sayi bir tam sayidir.

C) Her tam say bir rasyonel sayidir.

D) Her rasyonel sayi bir gergek(reel) sayidir.

E) Her irrasyonel sayi bir gercek(reel) sayidir.

Bir sporcu grubunda voleybol oynayanlarin sa- 16.

yisi basketbol oynayanlarin sayisinn 3 katidr.
Grupta her ikisini de oynayanlarin sayisi 4 ve
sadece voleybol ile sadece basketbol oynayan-
larin sayisi 16 olduguna gére, bu grupta voley-
bol oynayan kag kisi vardir?

17.
a dogal sayisinin 4 ile béliminden kalan 3 ol-
duguna gore, asagidakilerden hangisi 4 ile tam
bolinur?
A) a+3 B) a+2 C) a+1
D) a-1 E) a-2
18.
a ve b birbirinden farkli negatif tam sayilardir.
a.b=36
olduguna gére, a +b toplami en fazla kactir?
A)-37 B)-20 C)-18 D)-15 E)-13
19.
a ve b birer dogal sayidur.
a 16
B b+2
b2
olduguna gére, a nin alabilecegi en biyik deger,
en kiicuk degerden kag fazladir? 20.

Yandaki b&lme isleminde xyOxy
bes basamakli ve xy iki basa-

xyOxy| xy
a

b makl sayilardir.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A)1001 B)1002 C)1011 D)1101 E)1102

4a2b dort basamakl sayist 9 ve 4 ile tam
bélinebildigine gdre, a nin alabilecegi en kiigik
deger kactir?

A3 B) 4 C)6 D) 8 BE)9

Dért basamakli 3a5b sayisinin 4 ile b&lUimin-
den kalan 3, 9 ile bélimiinden kalan 2 oldu-
Jguna gére, a nin alabilecegi en kicik deger
kactir?

A1 B) 2 C)3 D)5 E)7

a ve b sayma sayilaridr.
EKOK (a, b) =60

olduguna gére, a +b toplami en ¢ok kagtir?

A)150 B)120 C)90 D)75 E)65

Kenar uzunluklari 56 cm ve 63 cm olan dik-
doértgen bicimindeki tarla es kare parsellere ayri-
lacaktir.

Buna gére, tarla en az kag parsele ayrilir?

Bugtin glinlerden persembe olduguna gére,
176 gln sonra hangi giin olur?

A) Pazartesi B) Sali C) Carsamba

D) Persembe E) Cuma



9.SiniIf Matematik Sorulari

1A 17.B

2.B 18.B

3.A 19.E

4.B 20.E

6.D

7.D

8.C

9.A

10.B

1.A

12..

13.B

14.B

15.A

16.A
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10. SINIF MATEMATIK

4 farkli mektup 5 farkli posta kutusuna her mektup farklh ku-
tuya atilmak sartiyla kag farkh sekilde atilabilir?

A) 240 B) 120 C) 90 D) 60 E) 48

3,4,5,6,7,8,9
rakamlan yan yana siralaniyor.

Tek rakamlarin soldan saga kiiciikten biiyilige siralandig
ka¢ durum olusur?

A) 120 B) 160 C) 180 D) 210 E) 360

A={a b,c,d,e,f}

kiimesinin alt kiimelerinden rastgele secilen bir kiimenin 3
elemanli olma olasilig: kagtir?

5 7

3 3
A) 16 B) 16 C) ry D) " E)

1
2

“KALABALIK”

kelimesinin harflerinin yerleri degistirilerek 9 farkl kag ke-
lime yazilabilir?

o e 9! 9!

D)———F— E)—
3l 31.2! 31.21.2! 51

A9l B)

(2a-b)’

ifadesi a’nin azalan kuvvetlerine gére agildiginda bastan 4.
terimin katsayisi kactir?

A) 510 B) 520 C) 580 D) - 540 E) - 560

6.

“2200333”
sayisindaki rakamlarin yerleri degistirilerek birbirinden fark-
I 7 basamakl kag farkl tek dogal sayi yazilabilir?

A) 36 B) 42 C) 48 D) 60 E) 90

A, B, C, D, E, F gibi dedisik 6 secmeli dersten A, B, C dersleri
ayni saatte verilmektedir.

Bu 6 dersten l¢iini secmek isteyen bir 6grenci kag degisik
bicimde dersleri secebilir?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 18

5 i birbiriyle paralel olan, diger 4 i ise ayni noktadan gecen
14 dogrunun en cok kac¢ kesisme noktasi vardir?

A) 56 B) 68 C) 76 D) 82 E) 96
A
—
e N‘
E
[ N
. F C
]
H
G\ D
i .K
d

E, F, H, K, D €d olmak izere, sekilde verilen 9 nokta (A, B,
C, D, E, F, G, H, K) ile kbseleri bu noktalar tzerinde olan en
cok kag tane dorigen cizilebilir?

A) 81 B) 96 C) 102 D) 108 E) 111

. “OYUNCAK” kelimesinin harflerinin yer degistirmesiyle olus-

turulan 7 harfli anlaml ya da anlamsiz kelimelerin kag1 C
harfi ile baslar ve N harfi ile biter?

A) 41 B) 5! C) 25! D) 6! E) 3.5!



11. Ug evli ift arasindan segilen ii¢ kisiden ikisinin evli ¢ift olma ola-
sihd kactir?

1 2 3 5 2
A) — B) = C) = D) = E) =
) 5 ) 5 ) 5 ) 6 ) 3
12. A Sekilde ticgen tizerindeki 13 nok-
B, ta verilmistir.
(] o P
D * =R
.
&
F
L
G - - - -
H K M N

Buna gore, bu noktalardan herhangi t¢iinii koge kabul eden kac

farkh Gggen cizilebilir?

A) 208 B) 224 C) 236 D) 240 E) 256
P -
13. AN =
s . YR
Sa 0 o w !

Ug zar birlikte atildiginda 6rnek uzay kac elemanlidir?

A) 18 B) 36 Cy72 D) 96 E) 216

14. A, B ve C bir deneye ait E 6rnek uzayinin ayrik olaylaridir.

P(A)-P(BY) =é , P(C) + P(B) =%

olduguna gore, P(B) kactir?

1 1 2 3 5
A) — B) — c)< D) = E) —
)5 )5 )3 )5 ar

15. (5x3 - .':1y4)6

aciiminda katsayilar toplami 3'2 olduguna gére, a’nin ala-

bilecegdi degerler toplami kactir?

A) 18 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

16. f: {— 3,02, 5} — R olmak lzere
fix) =-3x+ 4
olduguna gore, f fonksiyonun gériintii kiimesinin elemanlarn top-

lamm kactir?

A)2 B) 3 C)4a D)8 E) 12

17. t:{-3,0,2,5} > R olmak iizere
fix) =-3x+ 4

olduguna gore, f fonksiyonun gériintii kimesinin elemanlan top-

larm kactir?
A)2 B) 3 C)4 D) 8 E) 12
18. fix) =2x +a
f-2)=4

olduguna goére, a kactir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

19. f:N— B fonksiyonu
f(x) = X2 + X

olduguna gére, B kiimesi agsadidakilerden hangisi olamaz?

A)R B) Z C)N D) z* E)Q

20. (x+y)'®

ifadesinin aciliminda kac terim bulunur?
A) 16 B) 18 C)2 D) 17 E) 32



11.Sinif Calisma Sorulari

Olcist 16507 olan bir aginin esas 6élgiisi kag radyandir?

A) 2n B) 5n c) an D) 3n ) Tn
3 4 3 2 6
.Olgusi olan bir aginin esas &l¢lsil kag radyan-

dir?
A) 2n B) an c) 5r D) Tx E) 8n
3 3 3 3 3
sinx
cotx+ ———
1+ cosx

ifadesinin esiti asafgidakilerden hangisidir?

A)secx B)cosecx C)sinx D)cosx E) 1+cosx

sin(37+ x)+Sin(x —57)
cos(Br+x)—cos(x—7x)

x dar a¢i olmak Gzere,

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) —tanx B) —cotx C)tanx D)cosx E) cotx

m = Jcosa + 2 ifadesinin alabilecegi en biiyiik tam sayi
dederi kactir?

A1

B) 2

Q)3

D)4

)5

f(x) = 2sin(9x + 5) fonksiyonunun esas periyodu asagi-
dakilerden hangisidir?
9n 2n 2

A - B C)%- D= E) 2n

sin310° + 2cos 220°
cos140° -3 cos40°

ifadesinin degeri kactir?

A) B) % c) % D) % E) %

g1
2

A B
Sekilde ABCD kare, [DB] késegen ve |DE| =7 |BE| oldu-

guna gore, sin6 kactir?

4 3 4 5 4
A)T B)? C)? D)T E)T
Y
3
=f(x
’ s (x)
m S
< 2 -' > X
0 nooT 271
2
-2

Yukarnida grafigi verilen fonksiyon
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)y =sinx

B) y = 2cosx
C) y = sin2x
D) y = cosx
E) y = 2sinx

6 dar a¢i olmak tzere,

7 s \

cosi‘e—% }+sin{ sTn—e]ootﬁ 6 21 j

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)0 B)-2sin6 C)2sin6 D)2cos6 E)tan6



! ) fonksiyonunun

f(x)= arcsin( 2

tanim kiimesinde x in alabilecegi tam sayilar toplami
kactir?

A4
B)3
02
D)1
E)0

Bir ABC ucgeninde, sin(A + C) — cos(5 + B)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)O

B) sin A

C) 2cosB
D) —cos A
E)2sinB

a=c0s230°, b=tan130°, c =sin230°

olduguna gbre, a,b ve ¢ degerlerini kicikten blylge dog-
ru siralayiniz.

Ala<b=c Blb<a=<c Clc<a<b
D)b<c<a E)a<c<b
tan’x+1
—— —— —SIn x="7
S€C X

ifadesinin esiti nedir?

a = sin480°. cos110°

b = tan260°. cot300°
¢ = sin1700°. sec190°
esitlikleri veriliyor.

a, b ve c nin isaretleri sirasiyla asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) — — —
B) —,—,+
O—++
D) +,—,+
E) +,+,+

arccos(—1)+aresin({—1) ifadesinin dederi kactir?

T 2r 3n
A) — B) — C D E) 2
)2 ) 3 ) 2 ) n ) 2n
2sinx+cosx 3
3sinx—2cosx 2
olduguna gore, cotx kactir?
1 3 5 it
A) — B) — C) — D) — E
) 5 ) 8 ) 8 ) 8 )
A
H
X
B C

Sekildeki ABC licgeninde |AB[ = |AC| =13cm ve
[BC| =10cm olduguna gére, cosx kagtir?

5
7
)13

E)_J_Q_

B) A2 C) 1 D) i o
13 5 5 13

Sekilde [AD] N [BC] = {E}, |EC| =8cm, |AB| =6
cm, |BE| =3 cm, |DE| =3 cmve |[AE| =4 cm
olduguna gére |CD| kag santimetredir?

A) 4/6
B) V95
C) 310
D) 5v/3
E) V65

n 11n
cos T —cot

ifadesinin degeri kactir?

A)—% B)—g C) 3 D)g E)3

o
5






LOGARITMA ve

In(log(x + 2)) = 1

olduguna gére, x kactir?

A) 108 -2 B) 108+ 2 C)e+2

D) 10% - 14 E) 10+e

A)
B)
C)

D)

E)

> 0

Sekildeki grafik f(x) = k-a* fonksiyonuna ait
olduguna gore, a + k toplami kactir?

2
3
4

(SRR RRE)

DIZILER

a ve b sifirdan farkh birer gergek sayi olmak (ize-
re, f(x) = log, (bx) fonksiyonunun grafigi yukari-
da verilmistir.

Buna gore, a + b toplami kactir?

A) 4
B) &
c) 7
D) g
E) g

Inx = -2 olduguna gore, x asagidakilerden
hangisidir?

A)

x ve y sifirdan farkl reel sayilar olmak lizere; 2% =
b §
3Y olduguna gére, ? orani asagidakilerden

hangisidir?

A) log ,3
B) log 52
C) log ,6
D) log ;6

E) log &3


LOGARITMA ve DIZILER


EBBE

In(3*—4)=0

esitligini saglayan a degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) log,3
B)|0935
) log,3

D) In3
E) In12

7. 3'%95% 1 X953 _ 15

olduguna gére, x kactir?

A)3 B)s C)g D)5 E) 25

X9 = 16

esitligini saglayan x degerlerinden biri asag-

dakilerden hangisidir?
A) _4
B) _o
C) 1

4

D) 4
E) o

9. ex#in3 _o o~ 5
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {3}B) {2In3)C) {1 +In3}D) {m 1 }E) {2 +In3}

10.

11.

12.

Y
I’y
; ¥y =1kx) Sekilde
:, v §(x) = log (ax+b)
5 / 1 fonksiyonunun grafigi ve-
. i rilmistir.
] /-1 o "
X=-2

Yukaridaki verilere gore, f(6) kactir?

A)p B)3 C)g4 D) 5 E) 6

Kimya dersinde bir sivinin asitlik degeri pH degeri ile belir-
lenmektedir. pH degeri ise hidrojen iyonu derisimine ([H*])
baghdir.

pH = -log [H*] olduduna gére hidrojen iyonu derigimi 105
olan sivinin pH dederi kactir?

A)2 B)3 C)s5 D)7 E)A{0

Bir hastaya 1000 mg'lik bir ilag veriliyor. ilag has-
tanin vucudunda her saat %90 oraninda azaliyor.
Hastanin vicudunda 5 mg ila¢ kalana kadar bek-
leniyor ve daha sonra hastaya tekrar ilag veriliyor.

Buna gore, ilk kez ila¢ verildikten ka¢ saat
sonra hastaya tekrar ila¢ verilmelidir?

A) log2
B) log3
) log5
D) 2 4log5

E) 3—-log5



EBBE

13. Bilimsel hesaplamalarda kullanilan &zel bir cetve-
lin Gzerindeki her n pozitif tam sayisinin 1’e olan
uzakhigi logn birimdir.

Esit uzunluktaki turuncu ve esit uzunluktaki mor
cubuklar ug uca eklenerek bu cetvelle baz dl-
cimler yapiliyor.
Uc¢ uca eklenmis 1 turuncu ve 1 mor gubugun
uzunluklan asagida gosterilmistir.
log3
. log2 |
i i 1
1 2 3 4
Ug uca eklenmis 3 turuncu ve 2 mor gubugun top-
lam uzunlugu ise logx birimdir.
I T 1 i
1 2 3 4 X
Buna gore, x kactir?
A) 12
B) 16
) 18
D) 24
E) 36
14. 2n+1
Genel terimi (&, | =| —— | olan dizinin
{ ﬂ‘) [ an _1 ]
VR S
kaginci terimi vy tiir?
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10
15.

.5 a,13,b,c, ...
sayilan Fibonacci dizisinin ardigik tenmleridir.

Buna gére, a — b + ¢ degeri kachr?

A)1i8 B) 21 C) 24 D) 30 E) 36

16.

17.

18.

19.

20.

Bir (a,,) dizisinin terimleri arasinda (a,)) = ( S-n a 1)
n
bagintisi vardir.

ay =1 ise dizinin 4. terimi asagidakilerden hangisi-
dir?

Al B 1 ¢1 04 E)>2
8 4 3 2

Bir aritmetik dizide a, =7 ve a, = 42 oldugu-
na gore, a, terimi kactir?

A) 11
B) 15
) 17

D) 22
E) 27

a, . b bir aritmetik dizinin,
1, a,b, 5 hir geometl'ik dizinin ardl$|k terimleridir,

Buna gbre, a2 + b? toplami kactir?

A) 49 B)2g C)3g D)g4g E)sg

Tx+y, 10 4y-2

terimleri hem bir aritmetik hem de bir geometrik dizinin
ardisik Gc terimi ise x + y toplami kactir?

A)s8 B)7 C) 6 D) 5 E) 4

(a,) dizisi pozitif terimli geometrik dizi olmak
Uzere; a;, —a; =240 ve ag+a; =30 olduguna
gore, a, kactir?

A6 B)3 2 b1 gL
2 3

A A ABABETCDW BT CETCHDBUBUBTCTCEE
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